



## **Группа студентов Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета пройдет практику на русских приходах в Таиланде**

По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона, группа студентов миссионерского факультета Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета (ПСТГУ) в составе четырех человек будет проходить летнюю практику в Королевстве Таиланд с 9 июля 2010 года в течение месяца.

Представитель Русской Православной Церкви в Таиланде архимандрит Олег (Черепанин) на заседании комитета Фонда Православной Церкви в Таиланде совместно с приходским советом Всехсвятского храма города Паттайи заявил, что рад приезду российских студентов и обещал познакомить их с особенностями деятельности православных приходов в стране с совершенно иной религиозной и культурной традицией. Как сообщает официальный сайт Русской Православной Церкви в Таиланде, основное время учащиеся ПСТГУ проведут в Паттайе, где будут непосредственно участвовать в богослужебной жизни храма во имя Всех святых, а также нести другие церковные послушания.

*Служба коммуникации ОВЦС*